
  

  فيزيك 

صورت سهمي مقابل است. شتاب اين متحرك  كند، به حركت مي xثانيه در خلاف جهت محور  3نمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي خط راست  -1

mچند

s
2

  است؟ 

1 (5/2  

2 (5/3  

3 (4  

4 (3  

xنمودار سرعت ـ زمان متحركي از مكان اوليه  - 2 m 8ο  اي كه كند، به صورت شكل مقابل است. در لحظه ، شروع به حركت ميخط راستروي 

  كدام است؟ SIترتيب در  ، بردار شتاب و بردار مكان بهدهد اين متحركت تغيير جهت مي

  

1(  4 ،32  

2(4 ،26  

3(3 ،32  

4(3 ،26  

  

mهـاي  ترتيب بـا شـتاب   زمان، به صورت هم متري هم قرار دارند، به سمت هم به 1200از دو نقطه كه در فاصله  Bو  Aدو متحرك  - 3

s


2
mو 2

s
2

4 

mرسند، اندازه اختلاف سرعت دو متحرك چند اي كه به هم مي كنند. در لحظه شروع به حركت مي

s
  است؟ 

1 (120  2 (160  3 (40  4 (100  

mليه متحركاست. اگر سرعت او كت روي خط راست مطابق شكل زيررنمودار شتاب ـ زمان متحركي در ح  - 4

s
 8باشد، سرعت متحرك پس از  5

  ثانيه كدام است؟

  

1 (4  

2 (9  

3 (8  

4 (11  

  

رسـد. ايـن متحـرك     مي v3جايي، تندي آن به متر جابه 10كند و پس از  با شتاب ثابت شروع به حركت مي xروي محور  vاي با تندي اوليه  ذره - 5
  برسد؟ v5جا شود تا تندي آن به چند متر ديگر جابه

1 (40  2 (10  3 (20  4 (30 

vشود و معادله سرعت آن بر روي خط راست به صورت  به جسمي وارد مي N16نيروي ثابت  - 6 t 2   است؟ kgم چند باشد. جرم جس مي 4

1 (6  2 (8  3 (10  4 (12  

كنيم. كدام گزينه در مورد وزنـه   ايم و ريسمان ديگر را به قسمت انتهايي وزنه متصل مي اي را با ريسماني از سقف آويزان كرده مطابق شكل وزنه - 7
  درست است؟

  شود. ) اگر ريسمان پاييني را به آرامي بكشيم ريسمان پاييني پاره مي1

  شود. ريسمان پاييني در هر صورت ريسمان پاييني پاره مي) با كشيدن 2

  شود. اي در يك لحظه بكشيم ريسمان پاييني پاره مي ) اگر ريسمان پاييني را به صورت ضربه3

 شود. ) با كشيدن ريسمان پاييني در هر صورت ريسمان بالايي پاره مي4

 

 

 

 

 

 

 



mقرار دارد و قايق روي آب ساكن است. اگر شخص با شـتاب   kg150جرمداخل يك قايق به  kg75شخصي به جرم  - 8

s
2

بـه سـمت راسـت     3

  كند، قايق چگونه حركت خواهد كرد؟ (از اصطكاك قايق با آب صرف نظر كنيد.) حركت مي

m) قايق با شتاب1
/

s
2

1   رود. به چپ مي 5

m) قايق با شتاب 2
/

s
2

1   رود. به راست مي 5

m) قايق با شتاب3

s
2

  رود. به چپ مي 6

 ماند. ) قايق ساكن مي4

باشـد،   N1360هوا در اين لحظـه كند. اگر نيروي مقاومت  مدتي پس از يك پرش آزاد در ميانه مسير، چترش را باز مي kg80چتربازي به جرم - 9
  كند؟ كدام گزينه شتاب چترباز و نوع حركتش را در اين لحظه درست بيان مي

 ، كندشوند5/3) 4  ، تندشوند5/3) 3  ، كند شونده7) 2  ، تندشونده7) 1

/توسط طنابي همگن به جرم kg2مطابق شكل جسمي به جرم -10 kg0 چنـد نيوتـون    Aاز سقف آويزان است. نيروي كششي طناب در نقطـه   2

( است؟
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10(  

1 (5/21  

2 (21  

3 (22  

4 (5/20 

Nو ثابت فنر cm17مطابق شكل زير فنري با جرم ناچيز با طول اوليه - 11

m
mبسته شده و مجموعه با شـتاب  kg3جسمي به جرم به 900

s
2

در  5

متـر اسـت؟    راستاي قائم به سمت پايين در حال حركت است. اگر نوع حركت جسم كندشونده باشد، طـول فنـر در ايـن حالـت چنـد سـانتي      

)
m

g
s


2

  ف نظر شود.)و از مقاومت هوا صر 10

  

1 (22  

2 (20  

3 (24  

4 (21  

NF) را با1در شكل زير اگر نيروي عمودي سطح از طرف ديوار ( -12
1

NF) را با2و از طرف ديوار ( 
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  برابر كدام گزينه است؟ 

sin(جسم در حال تعادل است , 
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kرا چند نيوتون كاهش دهيم تا جسم در آستانه حركت قرار گيرد؟ ( Fدر شكل زير اندازه نيروي افقي  -13 s

m
g , / , /
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2
10 0 3 0 5(  

  

1 (5  

2 (25  

3 (30  

4 (35  

  

Fنيروي kg4به جسمي به جرم  -14
υρ

) مطابق شكل زيـر باشـد ضـريب    F) برحسب نيروي وارد شده (fشود. اگر نمودار نيروي اصطكاك ( وارد مي 

mاصطكاك جنبشي و ايستايي به ترتيب كدام است؟ (
g

s


2
10(  

1 (6/0 ،8/0  

2 (4/0 ،3/0  

3 (3/0 ،4/0  

4 (8/0 ،6/0  

  

ها نيـروي چنـد نيوتـوني وارد     درون يك ناوه بدون اصطكاك قرار دارد. اين جسم به هر يك از ديواره kg2اي همگن به جرم  در شكل زير كره - 15
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1(10 2   

2 (10  

3(5 2   

4 (5  

 

باشـد،   Bدو برابـر چگـالي    Aو همچنين چگالي  Bدو برابر گرماي ويژه  Aاگر گرماي ويژه  ،ايم گرماي مساوي داده Bو  Aحجم  به دو جسم هم -16
  است؟ SIدر  Bچند برابر تغيير دماي جسم  Aتغيير دماي جسم 

1 (4  2(
1

2
   3 (1  4(

1

4
  

ايم. اگر نمودار تغييرات دما برحسب زمـان   وات گرما گرفته 4كه در يك وسيله سرمازا قرار گرفته است، با آهنگ ثابت  g500از جسمي به جرم -17

Jم چندمطابق شكل زير باشد، گرماي ويژه اين جس

g K
  است؟ 

1 (24/0  

2 (240  

3 (48/0  

4 (480  

ــديل  - 18 ــراي تب ــاي لازم ب ــخ kg2گرم C60ي  ــار آب ــه بخ ــت؟ C100ب ــاژول اس ــد مگ ( چن
g

c
kg K


  خ ي Jو 2100 

c
kg K


آب 4200 

Fو

J
L

kg
  3

336 vو 10

J
L

kg
  3

2268 10(  

1 (4/6  2 (1/6  3 (3/6  4 (2/6  

باشد، گرماي ويـژه آب چنـد    C60اندازيم. اگر دماي تعادل مي C15گرم با دماي m2، قطعه فلزي به جرمC75گرم آب با دماي mداخل  -19
  برابر گرماي ويژه فلز است؟

1 (8  2(
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   3 (6  4(
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  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 20

  ) رسانش گرمايي يك تير چوبي از يك لوله فلزي كمتر است.1

  شود. وجب نسيمي از سمت دريا به سوي ساحل ميها، پديده همرفت م ) شب2

  ترين روش انتقال گرما، تابش است. ) سريع3

  هاي روشن، تابش گرمايي كمتري نسبت به سطوح ناصاف، تيره و مات دارند. ) سطوح صاف، درخشان با رنگ4

B ،1و رسانندگي گرمايي ميله  Bميله برابر طول  A ،3يكسان است. اگر طول ميله  Bو  Aدر شكل مقابل، سطح مقطع دو ميله فلزي  -21

2
 Aميله  

  چند درجه سلسيوس است؟ (تبادل گرمايي با محيط خارج ناچيز است.) Bو  Aباشد، دماي محل اتصال دو ميله 

1 (72  

2 (78  

3 (68  

4 (64  

Oگاز موجود در مخزن چند گرم اسـت؟ (  جرماست.  C27و دماي atm2حاوي گاز اكسيژن در فشار lit6مخزني به حجم - 22

g
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

2
32 

Jو
R

mol K
atmو ;8 pa 5

1 10( 

1 (32  2 (4  3 (16  4 (8  

1زاي گا مقداري گاز در مخزني قرار دارد و فشار پيمانه - 23

4
فشار هواي محيط است. اگر در دماي ثابت تمام اين گاز را به مخزني منتقـل كنـيم كـه     

 اي گاز چند برابر حالت اول است؟ درصد كمتر از مخزن اوليه باشد، فشار پيمانه 25حجمش 

1(
2

3
   2(

4

3
   3(

3

4
   4(

8

3
    

است. گاز را چند درجه سلسـيوس گـرم    محبوسمطابق شكل، مقداري گاز آرماني درون يك استوانه (سيلندر) و زير پيستون بدون اصطكاكي  - 24
  بالا برود؟ cm2كنيم تا پيستون

1 (50  

2 (250  

3 (125  

4 (75  

  شود؟ رسانيم. چگالي گاز چند برابر مي مي C127به C27ي گازي را با ثابت بودن حجم ازدما - 25
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